

„Metamorfoza unui timp fără timp”

Un tânăr elev din Hunedoara, Mihai-Andrei Lazăr, și-a lansat a doua carte

Este elev la Colegiul Național „Iancu de Hunedoara” și autorul a două cărți, pe care le-a scris până acum. Este vorba despre Mihai-Andrei Lazăr, tânărul scriitor care, la sfârșitul săptămânii trecute, și-a lansat cea mai nouă creație a sa, volumul intitulat „Metamorfoza unui timp fără timp”, o carte plină de sensibilitate și scrisă cu foarte mult talent.

Ramona Ștefan

Evenimentul a avut loc în eleganta Salle d'Or din incinta Deva Mall și a fost organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara din reședința de județ.

Laureat al tuturor olimpiadelor județene de limba și literatura română la care a participat din clasa a V-a încoace, laureat al olimpiadelor și concursurilor naționale, Mihai-Andrei Lazăr se bucură de aprecierea unanimă a cititorilor, a profesorilor de limba și literatura română.

Pasionat de literatură, de filosofie, psihologie, de arte plastice și muzică, Mihai-Andrei Lazăr reușește în



volumul său să îmbine toate aceste pasiuni. Aceste trăsături ale stilului tânărului scriitor au fost subliniate și puse în lumină de conceptul care a stat la baza organizării acestei lansări: pe fundalul pănzelor semnate de artistul plastic Constantin Alăzăroae și în acordurile cvartetului „Cuore” al Liceului de Arte „Sigismund Toduță”. „Ne-am bucurat că am putut fi martorii acestei lansări speciale, petrecute într-o minunată confluență a artelor, în zvon de muzică și în ambianța unor pânze dragi sufletului tânărului scriitor.

A fost o ambianță cum nu se poate mai potrivită pentru prezentarea unei cărți în care literatura, muzica, filosofia, lumina și culoarea își dau mâna, se îngemănează și ne oferă aceste pagini scrise cu har, cu sensibilitate, cu respect pentru limba și literatura română și mariei ei slujitori”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara din Deva.

La finalul lansării, a urmat o sesiune de autografe oferite doritorilor de către tânărul scriitor Mihai-Andrei Lazăr.

